

每年一度的「黑人娛樂電視大獎」(Black Entertainment Television Awards, 簡稱 BET) 在美國時間前日於洛杉磯舉行, 以表揚一眾黑人音樂人、演員及運動員。Nicki Minaj 五奪「最佳 Hip-Hop 女歌手獎」, 有指壓力大的她致辭時自爆曾經想死, 差點步進鬼門關。

■ Nicki 與 Lil Wayne 拿下「最佳組合獎」。

## 五奪 BET Hip-Hop 女歌手

# Nicki Minaj 死 爆會想



■ Pharrell Williams 有兩獎落袋。路透社

今年的 BET 在美國時間 6 月 29 日完滿結束, 其中 Pharrell Williams 共獲兩獎, 包括「最佳 R&B/pop 男歌手獎」。天后 Beyonce 成為了最佳 R&B/pop 女歌手, 並與丈夫 Jay Z 憑《Drunk In Love》贏得了「最佳合作獎」。

Nicki Minaj 則連續第 5 屆奪得「最佳 Hip-Hop 女歌手獎」, 然而她領獎時則自爆道:「我沒有告訴過任何人, 我真的以為我就要死, 我曾經祈求去死, 我甚至不希望叫救護車, 因為我心想:『如果我叫救護車, 肯定會上 TMZ (娛樂新聞網站)。』」有指一直承受不少壓力的她又續道:「我曾但願坐在那兒然後死去, 後來我明白到我不應該介意其他人說什麼, 我只想做回自己。」

Nicki 在現場獻唱了新歌《Pills N Potions》, 她亦與 Lil Wayne 及 Drake 以「Young Money」贏得「最佳組合獎」。Drake 成為了最佳 Hip-Hop 男歌手, 但並沒有現身領獎禮領獎。

### 頒獎禮前夕有人遭槍殺

最近刑滿出獄的 Chris Brown 亦有現身頒獎禮, 而且狀態甚佳, 並向觀眾大展舞技。他其後在 Twitter 公布好消息, 表示即將會和 Rick Ross 和 Usher 合作推出新碟《New Flame》。

至於《被奪走的 12 年》(12 Years a Slave) 掃走了多個電影項目大獎, 金像女配角雷碧達尼安高 (Lupita Nyong'o) 拿下了「最佳女演員獎」, 其



■ Chris Brown 展示舞技。美聯社

拍檔楚伊特艾治奧福 (Chiwetel Ejiofor) 則為最佳男演員。另外, 頒獎禮前夕發生了不愉快事件, 在兩個非官方的 BET 派對上出現血案, 其中一宗有人更以槍傷人, 導致 1 死 4 傷, 暫時未知槍手是否派對的參加者。

■ 文: Bosco



■ Nicki Minaj 於頒獎禮上演出。路透社

## 《變形金剛 4》 票房收逾億



■ 李冰冰於柏林現身首映禮。路透社

新片《變形金剛：殲滅世紀》(Transformers: The Age Of Extinction) (《變形金剛 4》) 作為近期猛片, 票房亦大有斬獲。《變形金剛 4》自上周上畫後即登上北美周末票房冠軍的寶座, 大收 1 億美元 (約 7.8 億港元), 是今年最佳的開畫票房成績。至於海外票房則收 2.01 億美元 (約 15.6 億港元), 單在內地便佔上了 9000 萬美元。另外, 直至前日該片的香港總票房高達 37,244,254 港元, 成為香港歷年周末票房冠軍影片, 超越之前由《鐵甲奇俠 3》(Iron Man 3) 於 2013 年 4 月創下 \$36,427,255 港元的成績。

《變形金剛 4》一眾演員包括麥克華堡 (Mark Wahlberg)、積雷諾 (Jack Reynor)、妮哥拉佩斯 (Nicola Peltz) 及李冰冰前日轉到柏林現身首映禮, 冰冰一身白色喱士露肩裙示人, 相當省鏡。妮哥拉同樣以白色裝扮示人, 前面看似密實的她一轉身大騷玉背, 讓人眼前一亮。

■ 文: Bosco



■ 妮哥拉佩斯晒玉背。路透社

## 玄彬粉絲捐米應援

韓國《秘密花園》玄彬退伍後憑新作《殺王者》重回熒幕, 他的粉絲自然鼎力支持。香港粉絲於上月 28 日在港舉行《殺王者》優先場包場活動, 200 名香港粉絲踴躍參加, 兩間影院座無虛席。熱心的香港粉絲繼去年玄彬赴港舉行見面會捐贈白米應援後, 再度以玄彬名義, 捐贈 703 公斤白米予聖雅各福群會眾膳坊食物銀行, 用善行支持偶像。眾膳坊為貧困人士提供緊急免費食物援助, 解決飢餓問題。香港粉絲這次的捐助, 將能製造 5000 個飯盒, 幫助有需要人士, 期盼像電影中台詞一樣, 「只要竭力真誠, 終可改變世界」。

■ 文: Bosco



■ 香港粉絲以玄彬名義捐出 703 公斤白米應援《殺王者》香港上映。

## 李英愛捐醫藥費 早產女嬰返台

中央社電 慈濟基金會昨天表示, 日前台灣婦人赴韓旅遊早產誕下女嬰, 在當地志工和韓星李英愛捐款協助下, 女嬰昨天返回台灣。

台灣一對孟姓夫婦在今年 2 月前往韓國旅遊, 懷孕的太太不慎意外早產, 女嬰在韓國住院及治療的醫療費用高達台幣 400 萬元。慈濟基金會表示, 早產女嬰出生時只有 1000 克, 因肝膽閉鎖症陸續開 2 次刀, 換 3 家醫院, 幸好當地的慈濟志工幫忙, 讓小女嬰接受手術脫離險境, 更在當地發起愛心募款, 協助籌措住院費用。愛心募款獲得不少韓國民眾響應, 慈濟基金會表示, 韓國知名女演員李英愛得知女嬰情形後, 表示自己也是兩個孩子的媽媽, 感同深受, 更因曾受台灣觀眾喜愛, 因此慷慨解囊, 協助大部分醫藥費。慈濟基金會表示, 經韓國醫護人員及慈濟志工照料後, 女嬰現在是個 3270 克的健康嬰兒, 而李英愛除了捐款, 前天也前往醫院探望, 關心健康狀況, 並和女嬰父母見面, 給予加油打氣, 而女嬰也順利出院, 昨天返回台灣。



■ 李英愛 (左) 特別到醫院探望。

中央社

## 剛力彩芽 大個女再出寫真集



■ 剛力彩芽展示其出水芙蓉的模樣。網上圖片

日本女星剛力彩芽前日為新寫真集宣傳, 剛力相距兩年再推寫真集, 更是她踏入 20 歲後的首作。今次剛力特別赴沖繩的石垣島拍攝, 似乎非常配合夏季氣息, 她說道:「在大自然間游泳, 如此近距離睇魚還真是第一次, 真的很開心。」另外, 她又說寫真集帶出大人的感覺和意識, 從內在帶出色氣更讓人覺得女性化。剛力即席打開書的內頁展示其出水芙蓉的模樣, 滿臉笑容的她相信非常滿意。

■ 文: Bosco

### 娛聞雜碎

■ 韓國演員崔智友及權相佑近日來港為 SBS 新劇《誘惑》取景, 有網友發現二人現身商場拍攝。

網上圖片

■ 英國男歌手 Ed Sheeran 推出新碟《X》僅一星期就已經錄得 182000 張銷量, 成為今年最短時間內大賣的唱片。

■ 英國女歌手 Ellie Goulding 前日在「Glastonbury 音樂節」演出, 以性感形象示人。

■ 真人騷女星 Kelly Osbourne 添上新紋身, 在頭上寫上「Stories...」。

■ 日本女子組合 AKB48 遇襲成員入山杏奈, 她昨日在組合公演前現身 AKB 劇場, 入山手上仍打着石膏還感到痛楚。

■ 日本型男妻夫木聰繼近年為汽車廣告變身 30 歲的「大雄」後, 最近再度獲《多啦 A 夢》動畫劇場版的邀請, 聲演青年時代的「大雄」。

## 張赫 張娜拉澳門邂逅

韓國男星張赫和張娜拉主演新劇《命中注定我愛你》將於明日首播, 二人日前於澳門拍攝的劇照曝光。澳門是劇中的重要場景, 張娜拉飾演的金美英在劇中偶然中獎得到的免費旅行券和長久以來的單戀對象律師 (金英春 飾) 第一次同遊澳門。而張赫飾演的李健為了向交往已久的戀人姜世拉 (王誌媛 飾) 求婚也來到了澳門。《命》劇製作組表示:「從 6 月 14 日開始在澳門拍攝了將近一個星期。澳門是張赫和張娜拉之間發生命運般事件的地點。所以演員和製作組都非常緊張地完成了拍攝。大家可以看到澳門的美麗風景, 以及之前在熒幕上沒看過的張赫與張娜拉全新形象。請大家多多期待。」



■ 《命中注定我愛你》劇照。網上圖片

■ 文: Bosco